
 ات 
   الرقم:| 

 : التاريخ |

   الموافق: |

 المرفقات:  | 

  تقرير عن استبيان رضا المستفيدين عن الإعانات

 إعانات السلات الغذائية 

في إطار سعينا المستمر لتحسين جودة خدماتنا وتقديم أفضل دعم للمستفيدين، قمنا بإجراء استبيان لقياس مستوى رضا 
الاستبيان إلى جمع ملاحظات المستفيدين حول تجربتهم وتقييم جودة  يهدف هذا ا ,المستفيدين عن برنامج الإعانات الذي نقدمه

من الردود  ( 172ا) ، وقد تلقيناتمن المستفيد (241 ) الخدمات المقدمة تم توزيع الاستبيان على  

:  الملخص التنفيذي  

وا عن رضاهم العام عن %56  يشير التحليل إلى أن نسبة   المقدمة . المواد الغذائية جودة من المستفيدين قد عبّر

 

 

 

 

وا عن رضاهم العام عن %50  يشير التحليل إلى أن نسبة المقدمة .  تنوع السلة الغذائية  من المستفيدين قد عبّر  

 

 

 



 ات 
   الرقم:| 

 : التاريخ |

   الموافق: |

 المرفقات:  | 

 

وا عن رضاهم  %47  يشير التحليل إلى أن نسبة المقدمة . كمية السلة الغذائية  بمن المستفيدين قد عبّر  

 

 

 

 

وا  %95  التحليل إلى أن نسبةيشير  المقدمة  سهولة استلام السلة الغذائيةمن المستفيدين قد عبّر  

 

 

 

 

وا  %15  يشير التحليل إلى أن نسبة . السلة الغذائية المقدمة وقت استلام مناسبه عنمن المستفيدين قد عبّر  

 

 

 



 ات 
   الرقم:| 

 : التاريخ |

   الموافق: |

 المرفقات:  | 

أي صعوبات في استلام السلة الغذائية؟   وفيما يخص سؤال هل واجهت المستفيدة     

الرسم البياني يوضح ذلك , إذا كانت الإجابة نعم، يرجى التوضيح  

   

 

التي تحتاج إلى تحسين وفقاً لردود المستفيدين،   الملاحظاتينما توجد بعض   

المواصلاتوقت استلام السلات الغذائية يكون خلال النهار نظرا لتوافر  -1  :أبرزها  

لاحتياج المستفيدات لمثل هذه الاعانات  مستمرةفي ان تكون الإعانات  الرغبة -2  

 

. التي تقدمها الجمعية الإغاثيةفي البّامج  لتطوير وتحسين برنامج الإعانات الملاحظاتسيتم استخدام هذه    
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لا لا نعم

هل واجهت أي صعوبات في استلام السلة الغذائية؟ إذا كانت عنوان 
:الإجابة نعم، يرجى التوضيح

لم اواجه مشكلة مشكلة المواصلات استمرار الدعم بالسلات الغذائية


